
ΝΑΥΠΛΙΟ: ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΗΣ 
ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ

Ρομαντισμός, αρχοντιά και πολυτέλεια. Στην Πελοπόννησο θα 
συναντήσετε μια ζωντανή πόλη–μουσείο, που ανυπομονεί να σας 
συστήσει τους θησαυρούς της.

Διακοπές. Βρίσκεστε στην Πελοπόννησο. Ατενίζετε από ψηλά το Ναύπλιο. 
Κεραμιδένιες στέγες, γκρίζα πέτρα, γαλαζοπράσινη θάλασσα. Το περίφημο Μπούρτζι, η 
Ακροναυπλία, το Παλαμήδι. Μια πόλη-καλλονή. Κάστρα και νεοκλασικά κτήρια, παλιές 
γειτονιές, πεζόδρομοι και μεγάλες πλατείες. Μια πόλη που ξεχειλίζει από ζωή, που 
διατηρεί τους θρύλους του παρελθόντος και σας παρασύρει στη μυστηριακή της 
ατμόσφαιρα. Η «Νάπολη της Ανατολής» των Βενετών, η πρώτη επίσημη πρωτεύουσα 
της Ελλάδας το 1828. Μια πόλη, όπου θα θέλετε να μείνετε για πάντα.

Αξίζει να δείτε στο Ναύπλιο 
Το Παλαμήδι: 999 σκαλοπάτια πάνω από την πόλη 999 ή 857 είναι τα σκαλιά που 
οδηγούν στην κορυφή του Παλαμηδιού; Ανακαλύψτε το, ανεβαίνοντας και εσείς στον 
απόκρημνο λόφο που προσφέρει ένα μοναδικό πανόραμα του Ναυπλίου και της 
θάλασσας. Το φρούριο κατασκευάστηκε σε χρόνο ρεκόρ μεταξύ 1711-1714 και είναι 
πραγματικά εντυπωσιακό.

Ακροναυπλία: η Ακρόπολη του Αργολικού
Η ακρόπολη του Ναυπλίου που οι Οθωμανοί ονόμαζαν Ιτς-Καλέ κτίστηκε από τους 
Ενετούς και ύστερα πέρασε στα χέρια των Βυζαντινών και των Τούρκων. Αποτελείται 
από τρία επίπεδα, που το καθένα ήταν και ένα ξεχωριστό κάστρο με τείχη κτισμένα σε 
διαφορετικές ιστορικές περιόδους. Από τον βράχο της Ακροναυπλίας θα απολαύσετε τη 
μοναδική θέα προς το Μπούρτζι και την παραλία της Αρβανιτιάς.

Το Μπούρτζι: ο «θαλασσόπυργος» του Ναυπλίου
Από μακριά θυμίζει ένα κομψό πέτρινο γλυπτό. Όταν περάσετε με το βαρκάκι τα λίγα 
μέτρα που χωρίζουν το νησάκι των Αγίων Θεοδώρων από την ακτή και φτάσετε κάτω 
από το ενετικό κάστρο του, η εντύπωση αλλάζει. Το κάστρο, που κτίστηκε το 1473 
αποτελεί ένα από τα σπουδαιότερα αξιοθέατα του Ναυπλίου και δεν έχει μόνο ειρηνικές 
μνήμες. Υπήρξε κατοικία των δημίων του Παλαμηδίου, τόπος διαμονής δυο 
κυβερνήσεων το 1824 και το 1827, αλλά και ξενοδοχείο πολυτελείας. Σήμερα φιλοξενεί 
πολιτιστικές εκδηλώσεις που διώχνουν μακριά... τα φαντάσματα του χθες.

Γύρος της Αρβανιτιάς: περίπατος με θέα τον Αργολικό
Αξίζει να περπατήσετε στον περιφερειακό πεζόδρομο με θέα στον Αργολικό κόλπο. 
Ξεκινά στο τέλος της προκυμαίας και καταλήγει μετά από 1 χιλιόμετρο περίπου στην 
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πλατεία της Αρβανιτιάς. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα βρίσκεστε διαρκώς κάτω 
από τα βράχια της Ακροναυπλίας και στον δρόμο σας θα ανακαλύψετε το εκκλησάκι της 
Παναγίας της Σπηλιάς, τη Santa Maria Grotta των Ενετών.

Εμβληματικά κτήρια της νεότερης ιστορίας
Στο επίκεντρο της παλιάς πόλης του Ναυπλίου θα ξεκινήσετε ένα ταξίδι στη νεώτερη 
ιστορία της Ελλάδας: σε ένα από τα κεντρικότερα σημεία της πόλης, θα δείτε την 
πλατεία Συντάγματος, που περιτριγυρίζεται από ιστορικά κτήρια: το Τριανόν, το κτήριο 
του Αρχαιολογικού Μουσείου και της Εθνικής Τράπεζας, φτιαγμένο στον μεσοπόλεμο. 
Στους γύρω δρόμους θα ανακαλύψετε την πρώτη Βουλή των Ελλήνων, την εκκλησία 
του Αγίου Σπυρίδωνα έξω από την οποία δολοφονήθηκε το 1831 ο Ι. Καποδίστριας και 
απέναντι το μοναδικό χαμάμ της πόλης. Άλλες δυο πλατείες, του Αγίου Γεωργίου και 
των Τριών Ναυάρχων, έχουν γύρω τους ενδιαφέροντα μνημεία και αρχοντικά σπίτια.

Διαμονή-διασκέδαση: αρχοντιά και πολυτέλεια
Ως ένας από τους πλέον δημοφιλείς προορισμούς στην Ελλάδα, το Ναύπλιο προσφέρει 
διαμονή και διασκέδαση υψηλών προδιαγραφών. Σύγχρονα κτήρια, αλλά και αρχοντικά 
των προηγούμενων αιώνων στεγάζουν τα ξενοδοχεία του Ναυπλίου. Tα boutique hotels 
είναι πολυτελή, με ατμοσφαιρικές σουίτες και δωμάτια, ενώ όμορφες ταβέρνες και 
εστιατόρια προσφέρουν παραδοσιακά και σύγχρονα πιάτα της ελληνικής κουζίνας. 
Δεκάδες καφέ σάς περιμένουν στο κέντρο της πόλης και στην παραλία.

Οι κρυμμένοι θησαυροί του Ναυπλίου

H μητρόπολη και το αντίγραφο του Μυστικού Δείπνου του Ντα Βίντσι
Και εδώ, στον μητροπολιτικό ναό του Αγίου Γεωργίου, η ιστορία της νεώτερης Ελλάδας 
δίνει ισχυρό «παρών»: εδώ έγινε η κηδεία του Παλαιών Πατρών Γερμανού, του 
Δημητρίου Υψηλάντη και του Ιωάννη Καποδίστρια. Εδώ στέφθηκε βασιλιάς του 
πρώτου ελληνικού κράτους ο Όθωνας. Στο εσωτερικό της Μητρόπολης θα δείτε ένα από 
τα καλύτερα αντίγραφα του Μυστικού Δείπνου του Λεονάρντο Ντα Βίντσι. Εικάζεται 
ότι είναι έργο ενός από τους μαθητές του.

Μουσείο Κομπολογιού: ιστορία φτιαγμένη με χάντρες
Ο ιδιοκτήτης του αφιέρωσε πάνω από 40 χρόνια, συλλέγοντας και μαθαίνοντας τα 
πάντα γύρω από το κομπολόι. Στη συλλογή του θα δείτε περίπου 700 διαφορετικά 
κομπολόγια μουσουλμάνων, χριστιανών, καθολικών, ινδουιστών, βουδιστών, Ελλήνων 
και Τούρκων.

Πύλη Ξηράς
Αποτελούσε τη μοναδική είσοδο για την κάτω πόλη από τη στεριά, και μάλιστα έκλεινε 
μετά τη δύση του ηλίου. Όποιος δεν την προλάβαινε, διανυκτέρευε εκτός… Σήμερα, η 
εξωτερική όψη της πύλης είναι όπως ήταν η αρχική της μορφή.
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